

---

**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**PREFEITURA DE CORAÇÃO DE JESUS**

---

COMISSÃO DE LICITAÇÃO  
EXTRATO DA 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº.  
014/2025

**O MUNICÍPIO DE CORAÇÃO DE JESUS/MG**, por intermédio do Departamento de Licitações, torna publico aos interessados a retificação do **Pregão Eletrônico nº 14/2025 – Processo Licitatório nº 25/2025 - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DE EQUIPAR COM MOBILIÁRIO ADEQUADO PARA ALUNOS DAS CRECHES MUNICIPAIS QUE PARTICIPAM DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL, DESTE MUNICÍPIO**, que a será realizada na **Plataforma de Licitações Licitardigital (www.licitardigital.com.br)**, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

“5.1. O prazo de entrega do produto é de até 05 (cinco) dias úteis, em conformidade com o este Termo de Referência e a Emissão da ORDEM DE COMPRA pela secretaria demandante.”

DEVE-SE SER LIDO COMO:

“5.1. O prazo de entrega do produto é de até 15 (quinze) dias úteis, em conformidade com o este Termo de Referência e a Emissão da ORDEM DE COMPRA pela secretaria demandante.”

**JUSTIFICATIVA:**

Justifica a alteração da data de realização do certame, uma vez que houve impugnação no edital.

O termo de retificação na íntegra estará disponível no site da Prefeitura Municipal (<https://coracaodejesus.mg.gov.br/licitacao>) e na plataforma Licitardigital (<https://app.licitardigital.com.br>).

Coração de Jesus/MG, 08 de abril de 2025.

**GUILHERME LEAL ANDRADE**  
Secretário Municipal de Saúde

**Publicado por:**  
Mariana Sampaio Batista  
**Código Identificador:**7424CB42

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 09/04/2025. Edição 3997  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>